OO0pa3oBare/nbHas OpraHu3anus

®.U. yuacTHHKa, 9 Kiacc

3aaHus 71 OJTUMITUA/IbI:
1. Havigure cyMMy ¥ pa3HOCTb KaK[OM Maphbl:

a) 1 p.8k.u200p. 4K r) 1I5u8 mMuH u 18 u 15 muH
6) 80 cMm 8 MM 1 15 cM 9 MM 1) 24 rona 10 mec. u 7 siet 11 mec.
B) 46 kM 85 M u 104 kM 3 M e) 360 cyt. u 1 rog 5 CyT.

2. BbINonHKUTE [EUCTBUS:
a)6M75cmx72—-253M96 cm : 28 =
6) 36 p. 87 k. x 37 = B)378T311:13 =
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3. Ha yepresxe faH maH caZjoBOro yyacTka NpsiMoyroyibHoM (opmel. [livHa
NIPSIMOYTOJIbHUKA Ha uepTexke 6 M, muprHa 4 cMm. Yeprex maH B Macirabe 1 cm : 15
M. Uemy paBHBI B IeMCTBUTE/ILHOCTHU [IJIMHA U LLIMPUHA CaJJOBOTO y4YacTKa?

4, Haiigure:

a) 20% or 185 m r) 5% ot 25 000

6) 75% ot 1800 1) 50% ot 1780 xr

B) 25% ot 36, 36 kM e) 10% ot 7,8

5. BmecTo TOuek rocTaBbTe HY>KHBIM 3HaK >, < WIA = .

01...-c 0,01 ... 0,001 075...2
T ,01...0, 75T

7,7 .7 9,85 ... 9,086 42..4%
7770 ,85...9, 2.4
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6. Pebpo Kopobku Kybrueckoit (opmbl paBHO 36 cM. Berunciiute o0beM 3Toi

KOpPOOKHU.

7. Ha3zoBure BpeMs, KOTOPOE TTOKA3bIBAOT UdChbl HAd PUCYHKE. MOo>KHO /1
orpee/nThb 110 4aCaM BpeMs CYTOK: yTPO WIN Beuep, AeHb NN HOUb"?
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